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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми На українському страховому ринку страхування 

автотранспортних засобів почало активно формуватися лише в останні роки, 

однак його розвиток не можна визнати послідовним і динамічним. Це 

пояснюється, насамперед, як нестабільною соціально-економічною ситуацією, 

так і наслідком культурно-історичних традицій українського суспільства. 

Звідси зрозуміло, що виняткової актуальності набувають питання розбудови та 

розвитку страхування автотранспортних засобів, які потребують наукового 

осмислення та практичного вирішення. 

У сучасних ринкових умовах страхування наземного транспорту займає 

найбільшу частку у структурі страхового ринку України як за обсягом 

страхових премій, так і за сумою страхових виплат, а, отже, його стан значно 

впливає на загальний розвиток ринку страхування в державі. Також для 

багатьох страхових компаній це є досить прибутковим видом страхування, що 

зумовлює необхідність детального аналізу та виокремлення основних проблем 

та загроз, що можуть вплинути на його розвиток, з метою подальшого їх 

усунення. 

Мета дослідження є вивчення сутності та економічної необхідності 

cтрахування автотранспортних засобів, його значення на вітчизняному 

страховому ринку, oкреcлення ocнoвних прoблем, шляхiв їх пoдoлання, а такoж 

визначення cпocoбiв вдocкoналення страхування автотранспортних засобів на 

основі світового досвіду. 

 Завдання дослідження: 

розглянути необхідність, економічна сутність та розвиток автострахування; 

визначити сучасний стан автострахування на ринку страхових послуг 

України; 

з’ясувати державне регулювання автострахування в Україні; 

охарактеризувати виді страхових послуг автотранспортних засобів в СК 

«Арсенал Страхування»; 



провести аналіз динаміки розвитку видів автострахування в СК «Арсенал 

Страхування»; 

оцінити динаміку показників діяльності СК «Арсенал Страхування»; 

розглянути зарубіжний досвід розвинутих країн щодо розвитку галузі 

автострахування; 

визначити проблеми та надати пропозиції щодо поліпшення стану на ринку 

автострахування в Україні; 

обґрунтувати напрями підвищення ефективності страхової діяльності в 

ринковому середовищі у СК «Арсенал Страхування». 

Об’єкт дослідження даної роботи є процес страхування на ринку 

автострахування в Україні. 

Предмет дослідження є  сукупність теоретичних та практичних аспектів 

страхування в Україні на прикладі СК «Арсенал Страхування», його розвиток 

і перспективи. 

Методи дослідження У роботі використані загальнонаукові методи 

емпіричного та теоретичного дослідження, зокрема: аналізу і синтезу, 

узагальнення, системного аналізу, методи статистичного аналізу, методи 

порівняння, групування та графічний метод. Обробка даних здійснювалася з 

використанням сучасних комп’ютерних технологій. 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота бакалавра складається 

зі вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (_24_ 

найменуваня) та ___-х додатків. Загальний обсяг роботи становить _80_ сторінок. 

Основний зміст викладено на _80_ сторінках. Робота містить ___ таблиць, ___ 

рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні основи автострахування в Україні»  та 

необхідність, економічна сутність та розвиток автострахування; сучасний стан 

автострахування на ринку страхових послуг України; державне регулювання 

автострахування в Україні 



У другому розділі «Оцінювання стану ринку автострахування в Україні 

на прикладі СК «Арсенал Страхування» надана характеристика та огляд видів 

страхових послуг автотранспортних засобів в СК «Арсенал Страхування»; аналіз 

динаміки розвитку видів автострахування в СК «Арсенал Страхування»; 

економіко-математичне моделювання оцінки  СК «Арсенал Страхування» 

У третьому розділі «Перспективи ринку автострахування в Україні» 

зарубіжний досвід розвинутих країн щодо розвитку галузі автострахування; 

проблеми і пропозиції щодо поліпшення стану на ринку автострахування в 

Україні; напрями підвищення ефективності страхової діяльності в ринковому 

середовищі у СК «Арсенал Страхування» 

 

ВИСНОВКИ 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

В процесі виконання дипломної роботи було з’ясовано, що на процеси 

розвитку страхового ринку в Україні впливають певні проблеми різного 

характеру, більшість яких знаходяться власне поза площиною страхового ринку, 

зокрема: 

а) значна частка тіньової економіки; 

б) збиткова діяльність більшості підприємств; 

в) приховані монопольні утворення. 

Страховий ринок України має ряд об’єктивних причин свого недостатнього 

розвитку і невирішених проблем, зокрема: 

1. Невпевненість у якісному страховому продукті. Багато компаній 

намагаються вчиняти певні дії з метою відмови у виплаті відшкодування або 

зменшення його розміру. До таких дій можна віднести: можливість 

пропорційного відшкодування в залежності від періоду дії полісу; вчинення 

грубих порушень правил дорожнього руху, тоді як у відповідних нормативних 

актах такий термін взагалі відсутній; проблеми з експертною оцінкою 

транспортного засобу.  

2. Неплатоспроможність страховиків. Через військові дії на території країни 



страховики зазнають великих збитків, причина цього – поганий стан дорів в цих 

регіонах. Також на це впливає девальвація гривні, що в свою чергу веде до 

зростання вартості ремонту автомобілю.  

3. Зниження попиту на страхові послуги в умовах зниження реальних доходів 

населення, як наслідок відбувається демпінг конкурентів, зниження якості і 

вузьке різноманіття страхових послуг.  

4. Нерозвиненість системи рейтингової оцінки страховиків, непрозорість 

ринку, відсутність дієвих механізмів захисту прав страхувальників.  

5. Недосконалість законодавчого регулювання у сфері автострахування, 

невідповідність чинних нормативно-правових актів вимогам сьогодення та 

європейським стандартам;  

6. Брак кваліфікованих фахівців страхової справи, а також ґрунтовних 

наукових досліджень і аналітичних матеріалів із страхової проблематики. Немає 

чіткого бачення стратегічного розвитку вітчизняного страхового ринку та його 

окремих складових. 

 


